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NAPOKON DVORANA!

U petak, 3. listopada 2025. u OŠ  Rogoznica potpisan je 
 ugovor s izvođačem radova za izgradnju multifunkcionalne 
sportske dvorane, jedine takve na potezu od Šibenika do 
Trogira. Riječ je o školskoj sportskoj dvorani za učenike 

rogozničke osnovne škole, ali i za potrebe svih u Rogoznici. 
Rok za izgradnju šibenskoj tvrtki Inovator je 14 mjeseci.
Ukupna vrijednost projekta je 4.771.331,66€, od čega je 

2.563.215,34 € bespovratnih sredstava EU.
Hvala županiji Šibensko-kninskoj, Razvojnoj agenciji, a 

najviše općini Rogoznica i načelnici Aniti Živković.

Mila Ganić, 3. r. Karlo Šoltić, 3. r. Viktoraa Bolanča, 4. r.

Liv Pavić, 3. r.
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OBILJEŽAVANJE RUJANSKOG RATA
Dana 17. 9. u Rogoznici se proslavila 34. obljetnica zauzimanja vojarni na 
području Rogoznice i obrane od velikosrpskog agresora odnodno spomendan 
Rujanskog rata. U 17. 30. je održano polaganje vijenaca na središnji spomen križ 
na mjesnom groblju u Rogoznici. U 18. 00. je u parku na Nartu otkriven spomenik 
rogozničkim poginulim braniteljima. Tom prigodom je učenik naše škole Ivano 
Deković je otpjevao himnu, a učenice Loreta Goleš, Marijeta Radić i Nera 
Bogdanović su u narodnoj nošnji Rogozničkog kraja uveličale taj svečani 
trenutak. Nakon otkrivanja spomenika obljetnica je proslavljena uz prigodni 
zabavni program i klapu Florijan. Za obranu Šibenika presudno je bilo osvajanje 
vojarne u Rogoznici gdje je dan prije bio general Rahim Ademi u izviđanju i 
napravio plan. Zadaću za osvajanje vojarne dobio je od zapovjednika Zbornog 

područja Operativne zone Split Mate Viduke. Osvajanje je bilo bitno, jer bi time došli do topova i drugog 
oružja za obranu Šibenika. S izviđačkim vodom 113. šibenske brigade “Tigrovi” kojima je zapovijedao 
Vlado Jaram Falkone general Ademi krenuo je noću 16. na 17. rujna u Primošten Burni i napravio plan 
osvajanja vojarna “Kruščica”, “Zečevo” i “Smokvica”. Sutradan na sastanku u Primoštenu gdje je bila 
smještena satnija 4. gardijske brigade, Ademi je dogovorio s tadašnjim zapovjednikom Ivicom Tolićem 
sudjelovanje u napadu na vojarne. Uz njih, u akciju su se uključili policija iz Primoštena i Rogoznice i Prvi 
pričuvni vod iz Primoštena Burnog te su 17. rujna zauzeli “Zečevo” i “Kruščicu”, što je imalo odlučujuću 
ulogu u obrani Šibenika i cijele Dalmacije.Prilikom jednog napada na topničku bitnicu Zečevo, hrvatski 
branitelj Goran Pauk, pripadnik 113. brigade srušio je pomoću topa 3/20 mm M55 prvi zrakoplov, dok je 
drugi zrakoplov pomoću sustava strela 2M srušio hrvatski branitelj Neven Livajić. Mladi hrvatski 
branitelj Filip Gaćina, koji je toga dana punio top Gorana Pauka, promatrajući padanje zrakoplova, s 
iskrenim je oduševljenjem spontano povikao „Obadva, obadva, oba su pala!”, a sve je snimio Ivica Bilan.
Kultna snimka koja je isti dan prikazana na HRT-u, izazvala je opće oduševljenje i euforiju te predstavlja 
svojevrsnu prekretnicu Domovinskog rata kao jedna od prvih značajnih pobjeda nad tehnički znatno 
nadmoćnijim neprijateljem. 

TERENSKA NASTAVA OSMOG RAZREDA U VUKOVAR, 5.-7. LISTOPADA 2025.

Ovogodišnja terenska nastava za osmaše u Vukovaru 
održana je u razdoblju od 5. do 7. listopada 2025., u pratnji 
njihove razrednice Paole Glavurtić Mirošević i učitelja 
Povijesti Marina Bogoja Glavurtića. Na terensku nastavu 
su se uputili u nedjelju, 5. listopada, u jutarnjim satima, a u 
Vukovar su došli, uz manje nevolje s kvarom autobusa, 
taman za večeru. Smještaj je bio organiziran, kao i svake 
godine, u Memorijalnom centru Domovinskog rata, u hostelu 
"Dubrovnik". Hrana i higijenske potrepštine koje je OŠ 
Rogoznica prikupila predani su članovima udruge "Duga" koji 

vode socijalnu samoposlugu u Vukovaru, a koji su po to došli u MCDR svojim vozilom. Sutradan 
ujutro je bilo oganizirano predavanje o herojskoj borbi i opsadi grada Vukovara, a nakon 
uspostavljanja teorijskog okvira, učenici su posjetili memorijalna mjesta u samom MCDR-u i na 
širem području grada Vukovara gdje su se kroz predavanja vodiča uveli u događaje koji su se 
ovdje odigrali ratne 1991. godine. Učenici su tako posjetili Muzej grada Vukovara, Spomen dom 
hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, Memorijalno groblje žrtava Domovinskog rata u 
Vukovaru, Muzej vučedolske kulture, Spomen dom Ovčaru, Mjesto sjećanja - 
Vukovarska bolnicu 1991. i Vodotoranj. Terensku nastavu u Vukovaru završili su Školom mira, 
predavanjem čiji je cilj da učenici odnesu svojim domovima poruke mira, nenasilja i tolerancije na 
kojima se može graditi budućnost te kvizom znanja za učenike. Svake školske godine Vukovar 
posjeti oko 40 000 učenika i pratitelja iz svih osnovnih škola u Republici Hrvatskoj, a svima nama 
je bilo dragocjeno iskustvo u stjecanju znanja o Domovinskom ratu i brojnim i teškim žrtvama 
koje je Hrvatski narod, osobito u gradu Vukovaru i okolici, položio u teškom i krvavom 
obrambenom ratu koji je Hrvatska vodila za svoju slobodu i neovisnost.  
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DANI KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE

Na Svjetski dan hrane, 16. listopada 2025., obilježili smo Dan kruha i 
zahvalnosti za plodova zemlje, ali ovaj put malo drugačije. Naši učenici su 
prezentirali svjetske doručke i na taj način pokazali raznolikost običaja 
doručkovanja u brojnim zemljama diljem svijeta. Da bismo nagradili one koji su 
najmaštovitije i najpredanije prezentirali odabranu zemlju, osnovali smo 
povjerenstvo koje je ocijenilo najbolji doručak. Povjerenstvo u sastavu dvije 
kuharice, gospođe Josipe i naše školske kuharice Karmen Ivelja, i čuvene 
rogozničke kulinarske blogerice, gospođe Tonke Čobanov, nije imao nimalo 
lagan zadatak. Tako je 1. razred prezentirao filipinski doručak, 2.  razred češki, 
3. razred francuski, 4. razred američki, 5. razred talijanski, 6. razred njemački, 7. 
razred ukrajinski i 8. razred grčki, a kao najbolji su ocijenjeni sedmaši. Na koncu 
je naš svećenik don Filip Rodić blagoslovio hranu koju su naši učenici i svi 
prisutni sa osobitim zadovoljstvom blagovali. Zahvalni smo učenicima, 
roditeljima i učiteljima na hrani koju su pripremili. 

Prvaši u pekari
Povodom obilježavanja Dana kruha i plodova zemlje učenici prvog 
razreda naše škole u pratnji učiteljice posjetili su lokalnu pekaru 
Lekaj i naučili više o proizvodnji kruha i peciva koje redovito jedu za 
školsku marendu. U ugodnom razgovoru kroz zabavu i šalu 
sudjelovali su u nastanku tijesta i u oblikovanju raznih peciva, te se 
na kraju zasladili tek napravljenim krafnama.                                                                          

Maja Pezelj Ercegović, učiteljica prvog razreda 

SUDOKU 2025.

U petak, 24. listopada 2025., u Osnovnoj školi Rogoznica 
održano je školsko natjecanje Sudoku 2025.
Cilj natjecanja bio je potaknuti interes učenika za logičko 
razmišljanje te razvijati vještine rješavanja logičkih i 
problemskih zadataka.
Učenici su se natjecali u dvije kategorije:
• Bistrići (1. – 4. razred)
• Kadeti (5. – 8. razred)
Čestitamo svim učenicima na uloženom trudu, zalaganju 
i ostvarenim rezultatima!
 
Josipa Milat, učiteljica Matematike 

Lara Grga, 7. r.Anna Kyrylenko, 7. r.Zlata Liubarets, 7. r.



I U MOM GRADU VUKOVAR SVIJETLI

Povodom Dana sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje 18. studenog, OŠ 
Rogoznica tradicionalno obilježava 
spomen-čin I u mom gradu Vukovar svijetli. 
Dana 17. studenog 2025. u 17:30 sati na 
rotoru (Kopača) paljenjem svijeća smo 
odali počast svim sudionicima obrane 
Vukovara, grada simbola hrvatske slobode, 
kao i svim žrtvama Domovinskog rata. 

OBILJEŽAVANJE DANA SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG 
RATA I NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE U NAŠOJ ŠKOLI - 
13. STUDENOG 2025. 
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Dana 13. 11. su učenici sedmog i osmog razreda nazočili 
predavanju povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i 
Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Na predavanju su bili 
prisutni i ravnateljica Dijana Goleš i učitelj Povijesti Marin Bogoje 
Glavurtić. Predavanje je počelo uvodom s pratećom prezentacijom 
koju su učenice Anamarija Lemo i Marijela Kovačić-Lukić pripremile 
da bi prepričale doživljaje s terenske nastave učenika osmog 
razreda u Vukovar i predstavile memorijalne lokacije koje su 
posjetili. Nakon toga su branitelji Udruge Hrvatskih Veterana 
Domovinskog Rata održali predavanje o Rujanskom ratu i 
okolnostima borbi u Šibensko-kninskoj županiji.

Marin Bogoje Glavurtić, učitelj Povijesti 

TERENSKA NASTAVA UČENIKA 5. I 7. RAZREDA - 
DUGOPOLJE I KLIS

Učenici 5. i 7. razreda su 
12.11. u pratnji razrednice 
5. razreda Ines Markoč,
razrednice 7. razreda Maje 
Đurica i asistentice u 5. 
razredu Ivane Šalov 
posjetili
interpretacijsko-edukativni 
centar za posjetitelje 
„Skrivena Dalmacija“ u 
Dugopolju i tvrđavu u Klisu. 
U centru za posjetitelje 
„Skrivena Dalmacija“ 
učenicima je vodič pokazao 
i objasnio makete biljnog i 
životinjskog svijeta na 
planini Mosor te su se zabavili proučavanjem krajolika uz VR 
naočale, a znanje su provjerili zabavnim kvizovima. Potom su 
sudjelovali u edukativnoj radionici izrade sapuna i predavanju o 
povijesti i značaju masline za naš zavičaj.
Na tvrđavi u Klisu su uz stručno vodstvo otišli u obilazak tvrđave i 
slušali predavanje
o gradnji i važnosti obrambenog položaja tvrđave kroz povijest. 
Učenike je najviše
dojmila demonstracija borbe mačevima i gađanje lukom i strijelom.

Ines Markoč, učiteljica Engleskog i Taljanskog jezika

RIJEČ KAO DAR - MJESEC HRVATSKE 
KNJIGE 2025.

U srijedu, 26.11.2025., u Osnovnoj je školi 
Rogoznica proveden program obilježavanja 
Mjeseca hrvatske knjige 2025. Na programu 
je gostovao gospodin Paško Melvan, član 
Matice hrvatske (Ogranak Primošten). On je 
s učenicima petoga razreda održao nastavni 
sat pod nazivom „Riječ kao Dar“, a cilj je bio 
razviti osjetljivost za ljepotu i snagu riječi te 
potaknuti djecu na slušanje, govorenje, 
biranje i darivanje lijepih riječi. Nastavni je 
sat protekao vrlo radosno i kreativno; učenici 
su rado sudjelovali i pritom se izvrsno 
zabavili. Zajednički dar koji su svi sudionici 
sata ponijeli sa sobom bio je „Zid lijepih 
Riječi“ koje su zajedno osmislili i napisali. 
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DRŽAVNO EKIPNO PRVENSTVO U RIBOLOVU, 21. 11. 2025.

Državno ekipno prvenstvo u ribolovu održalo se u Lumbardi na Korčuli 21. studenog 2025. 
godine. Učenici naše škole (dva sadašnja i jedan bivši) i članovi Športskog ribolovnog 
društva "Gof" iz Rogoznice, Ivano Karabatić, Josip Majstrović i Jure Majstrović, osvojili su 
2. mjesto u Republici Hrvatskoj. 

Ponosni i sretni zbog njihovog uspjeha, od srca im čestitamo!

 SUDOKU 2025. - REGIONALNO NATJECANJE
U subotu, 22. studenoga 2025., održana je regionalna razina natjecanja Sudoku 2025. 
natjecanja za osnovne i srednje škole.
Ove je godine sudjelovalo 1 491 natjecatelj u tri uzrasne kategorije: Bistrići (I.–IV. razred 
osnovne škole) sa 740 sudionika, Kadeti (V.–VIII. razred osnovne škole) s 498 sudionika 
te Juniori (srednjoškolci) s 253 natjecatelja. Osnovnu školu Rogoznica predstavljala je 
Lana Rakić Čogelja, učenica 4. razreda, koja je sudjelovala u kategoriji Bistrići.
Natjecatelji su rješavali tri seta zadataka (Brzinac, Klasik i Varijacija) koji su zahtijevali 
logičko razmišljanje, preciznost i koncentraciju. Natjecanje se održalo u Osnovnoj školi 
Vodice.
Čestitamo Lani i njezinoj mentorici, učiteljici Višnji Junaković, na uloženom trudu, 
zalaganju i predstavljanju naše škole!
Sudjelovanje u ovakvim natjecanjima potiče učenike na razvijanje logičkog i analitičkog 
mišljenja, upornost u rješavanju problema te radoznalost prema novim izazovima.
Ponosni smo na naše učenike koji svojim primjerom pokazuju da učenje može biti i 
zabavno i poticajno!

VEČER MATEMATIKE U NAŠOJ ŠKOLI

U četvrtak, 4. prosinca 2025. godine, u 18 sati, u našoj 
se školi održala Večer matematike, koju organizira 
Hrvatsko matematičko društvo. Cilj ove manifestacije 
je popularizacija matematike među mladima, poticanje 
razvoja pozitivnog stava prema matematici te 
otkrivanje njezine zabavne i kreativne strane. Naša 
škola s ponosom se pridružila ovom projektu.
Zahvaljujemo svima na sudjelovanju i doprinosu 
uspješnom održavanju još jedne Večeri matematike!
 
Josipa Milat, učiteljica Matematike 

MORSKA ČAROLIJA ADVENTA - 20. 12. 2025.
🌟

 Morska čarolija adventa 

🌊✨

Savršeno adventsko druženje za djecu i mlade (od 5 
do 20 godina)!

🎄

  20.12. 2025.

⏰

 11:00 – 14:00

📍

 Dom kulture Rogoznica
Dan pun zabave i morskih iznenađenja:

🧩

 brzi kvizovi za pametne glavice

🌱

 eko radionica reciklaže (zabavnija nego što 
zvuči, obećajemo!)

🎬

 Filmore - gledamo filmove o moru

🍵

 topli čaj + grickalice (jer advent je

🥰

)

🔥

 grijani prostor i cozy atmosfera

🌊

 učenje o moru
Sve to uz iskusne edukatore i kreativnu ekipu.
Roditelji, slobodno pustite klince da istražuju. 
Tinejdžeri, da — ovo je event koji nije samo „za malu 
djecu”, imamo i sadržaj za vas. 

😉

Prava adventska doza zabave, druženja i morske 
čarolije.
Vidimo se — i povedite ekipu! 

💙✨

 

Tatjana Živković, 5. r.Marcela Lovrić, 5. r.Loreta Goleš, 5. r.
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BOŽIĆNA PRIREDBA, 19. PROSINCA 2025.

Lana Akrap, 6. r.Natali Mladinić, 6. r.Lana Akrap, 6. r.Gabriel Jelić, 5. r. Loreta Goleš, 5. r.
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ZNANJE JE MOĆ - KNJIGE SU NAŠI SAVEZNICI

U Osnovnoj školi Rogoznica tijekom siječnja provodila se čitateljska aktivnost 
koja je još jednom podsjetila koliko su knjige važne u odrastanju djece. Pod 
motom „Znanje je moć – knjige su tvoji saveznici!“, učenici i učitelji zajednički su 
sudjelovali u izazovu svakodnevnog čitanja.
Cilj aktivnosti bio je potaknuti ljubav prema knjizi, razvijati čitalačke navike te 
osvijestiti važnost čitanja kao temelja učenja, maštanja i osobnog rasta. 
Čitanjem samo 15 minuta dnevno, kroz 15 dana zaredom, učenici su imali 
priliku zakoračiti u svijet novih ideja, bogatiti svoj rječnik, razvijati kritičko 
mišljenje i učiti kako izražavati vlastite misli i osjećaje.
Knjige su mnogo više od školskih obveza – one su ključ koji otključava vrata 
mašte, snaga koja potiče velike snove i mudrost koja ostaje za cijeli život. 

Upravo je to poruka koju su učenici OŠ Rogoznica kroz ovu aktivnost prenijeli – čitanje nije obveza, nego privilegij i put 
prema znanju.
U sklopu aktivnosti nastao je i video čitanja, koji svjedoči zajedništvu, trudu i entuzijazmu naših učenika. Video je mali 
podsjetnik da se ljubav prema knjizi gradi svakim pročitanim retkom te da škola nije samo mjesto učenja, već i prostor 
u kojem se sanja, raste i razvija.
Zajedno čitamo, zajedno rastemo – jer u OŠ Rogoznica znanje doista jest moć. 

MAŠKARE

U petak, 13. veljače 2026., u našoj je Školi u veselom ozračju obilježen dan maškara. Karnevalska povorka, 
predvođena krnjom, krenula je u 11:00 sati u šetnju, a po povratku je pročitana optužnica za Krnju koji je ove godine bio 
simbolično nazvan AI-UI. Krnjo je zatim “kažnjen” recikliranjem u školskom dvorištu.
Uslijedilo je proglašenje najbolje maske. Nagrada je pripala trima učenicama 8. razreda koje su se istaknule maštovitim 
kostimima ovaca.
Ni Valentinovo nije prošlo nezapaženo. Tijekom proteklog tjedna učenici su na satovima Hrvatskoga jezika pisali 
ljubavne pjesme, a za najbolje su nagrađeni Luna Markoč (7. razred) i Luka Lovrić (8. razred) koji su svoje radove 
pročitali pred publikom.
Proslava je završila uz pjesmu, ples te, naravno, neizostavne krafne i fritule. 

DAN RUŽIĆASTIH MAJICA

Dana 25. veljače obilježava se Međunarodni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja, Dan 
ružićastih majica. Prigodnim predavanjima i radionicama na satovima razrednika i naša je 
škola obilježila taj važan dan, a učenici šestog razreda su sa svojim razrednikom izradili i 
plakat.
Naša škola se također odazvala pozivu Šibensko-kninske županije, Turističko-ugostiteljske 
škole, Gimnazije Antuna Vrančića i Ekonomske škole na program obilježavanja 
Međunarodnog dana borbe protiv vršnjačkog nasilja koji će se održati 25. veljače u 11.30. 

u Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku, a obuhvaća glazbeni program učenika i dramsku predstavu „Mreža“ 
teatra Tirena. Programu će prisustvovati predsjednici 5., 6., 7. i 8. razreda. 
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DANI HRVATSKOG JEZIKA

U Hrvatskoj se svake godine od 11. do 17. ožujka obilježavaju Dani hrvatskoga 
jezika. Ta je kulturna manifestacija utemeljena odlukom Hrvatskoga sabora iz 
1997. godine, u spomen na Deklaraciju o nazivu i položaju hrvatskoga 
književnog jezika objavljenu 17. ožujka 1967. godine u tjedniku Telegram.
I u našoj Školi rado obilježavamo ovu manifestaciju i budimo svijest učenika o 
važnosti materinskog jezika, njegovoj povijesti i borbi kroz koju je, zajedno sa 
svojim narodom, prolazio. U tu čast 16. ožujka održan je kviz znanja u kojem 
su sudjelovale četiri ekipe učenika viših razreda. Pobjedu je odnijela ekipa 
“Objekt” koju su činili Cvita Radić (5. r.), Leona Radić (6. r.), Karlo Radić (7. r.) i 
Anamaria Lemo (8. r.).
Čestitamo pobjednicima, kao i svim sudionicima, na trudu, znanju i iskazanom 
interesu za hrvatski jezik.

Matea Krnić, učiteljica hrvatskog jezika 
KLOKAN BEZ GRANICA

U našoj školi je 19. ožujka 2026. (četvrtak) održano međunarodno 
matematičko natjecanje „Klokan bez granica“, u organizaciji Hrvatskog 
matematičkog društva. Ove godine na natjecanju su sudjelovala 23 učenika 
naše škole. Cilj natjecanja je popularizacija matematike među učenicima te 
poticanje logičkog razmišljanja i interesa za matematičke sadržaje. Posebnost 
ovog natjecanja je njegova međunarodna dimenzija – održava se istovremeno 
u velikom broju zemalja diljem svijeta (više od 110 država Europe, Amerike, 
Afrike i Azije). Najuspješnijih 10% učenika u Republici Hrvatskoj bit će 
nagrađeno od strane Hrvatskog matematičkog društva. Službena rješenja 
zadataka bit će objavljena 21. travnja 2026., dok će privremene rang-liste biti 
objavljene 23. travnja 2026. Konačni rezultati najbolje plasiranih učenika bit će 
dostupni 29. travnja 2026. na mrežnim stranicama HMD-a. Primjedbe učenika na plasman primaju se isključivo 
elektroničkim putem na e-mail klokan@math.hr u razdoblju od 23. do 25. travnja 2026.
Zahvaljujemo svim učenicima i učiteljima na sudjelovanju i uloženom trudu!

Josipa Milat, učiteljica matematike 
USKRSNA RADIONICA PLETENJA MASLINOVE GRANČICE

U petak, 27. 3. 2026. u školskoj knjižnici održala se radionica pletenja maslinove 
grančice za Cvjetnicu. Radionicu su održale naša pomoćnica u nastavi gospođa 
Željka Pereža i voditeljica školske zadruge Paola Glavurtić Mirošević, a pomagala im 
je i naša draga kuharica Ana Živković. Na radionicu su se odazvale brojne učenice i 
učenici i s veseljem dva školska sata posvetili pletenju grančice koju su nosili na 
nedjeljnu misu. Osobito smo zahvalni našoj teti Željki, asistentici, koja je svoje 
slobodno vrijeme posvetila podučavanju djece ovoj lijepoj tradicionalnoj vještini. 

DAN PLANETA ZEMLJE

Dan planeta Zemlje službeno se obilježava od 1992. godine kada je tijekom 
Konferencije UN-a o okolišu i razvoju u Rio de Janeiru na kojoj je sudjelovao velik 
broj predstavnika vlada i nevladinih udruga usklađen dalekosežni program za 
promicanje održivoga razvoja. Na prijedlog bolivijske vlade 2009. godine Opća je 
skupština Ujedinjenih naroda 22. travnja proglasila međunarodnim Danom planeta 
Zemlje. (Izvor: Wikipedija)
I u našoj školi smo danas obilježili Dan planeta Zemlje izradom prigodnog plakata i 
eko-akcijom čišćenja okoliša škole od sitnog otpada. 
(na slici: učenici 8. razreda čiste okoliš škole) 
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TERENSKA NASTAVA U SINJU I OKOLICI

U ponedjeljak, 11. svibnja, učenici 5., 6. i 7. razreda sa svojim razrednicima Ines Markoč, Marin Bogoje Glavurtić, 
Maja Đurica i pomoćnicama u nastavi Ivana Šalov i Sandra Lemo, sudjelovali su na terenskoj nastavi tijekom koje su 
upoznali ljepote i bogatu kulturnu baštinu sinjskog kraja.
U Sinju nas je vodičica provela gradom te nas upoznala s poviješću i tradicijom ovog grada. Posjetili smo Alkarsko 
trkalište, svetište i crkvu Gospe Sinjske te Muzej sinjske Alke, gdje su učenici mogli saznati više o viteškoj igri koja se 
stoljećima ponosno čuva kao simbol hrabrosti i zajedništva te je uvrštena na UNESCO-ov popis nematerijalne 
kulturne baštine.
Nakon razgledavanja uputili smo se na ranč Mustang. Ondje smo ručali, jahali konje, igrali nogomet i uživali u 
druženju i boravku u prirodi.
Poseban dojam na sve ostavio je posjet izvoru Cetine. Šetajući prirodom i slušajući zvuk vode, učenici su mogli 
osjetiti mir i ljepotu krajolika. Hladna izvorska voda podsjetila nas je koliko su izvori dragocjeni – iz njih izvire rijeka, 
ali i sam život.
Terenska nastava protekla je u ugodnom ozračju, ispunjena učenjem, druženjem i lijepim uspomenama.
                                                                                                                                              Maja Đurica, razrednica 7.a 

MAJKA SRCE OBITELJI

Dana 7. svibnja 2026. g u Katoličkoj osnovnoj školi u Šibeniku, održana 
je priredba uoči Majčinog dana pod nazivom „Majka srce obitelji“. Na 
priredbi su sudjelovale učenice iz 5. i 7. razreda naše škole Loreta 
Goleš, Lara Grga, Donika Lekaj, Cvita Radić i Ema Živković koje su 
cijelu godinu aktivne u izvannastavnoj aktivnosti predmeta Vjeronauk. 
Pod vodstvom svoje vjeroučiteljice Darije Babić izvele su kratki igrokaz 
„Slovo M“ kojim su doprinijeli osvješćivanju važnosti majke.
Priredba se održava već dugi niz godina s ciljem isticanja vrijednosti 
majčinstva i cijelih obitelji kao prvog i trajnog mjesta odgoja. Budući da 
škola taj odgoj vrednuje i u nj se uklapa u perspektivi 
kontinuiteta i zajedničke odgovornosti na dobrobit učenika, 
Majčin dan je prilika da se na poseban način izrazi zahvalnost 
kako majkama, tako i cijelim obiteljima, za neizbrisiv trag koji 
ostavljaju u svakom pojedincu.
Majka je sve ono što imaš reći ovom svijetu i sve ono što želiš 
čuti od istoga svijeta. Mali svijet koji nadilazi cijeli svemir. I 
nikada joj nećeš dovoljno moći zahvaliti za sve što je učinila 
za tebe, za sve one mjesece u kojima te nosila pod svojim 
srcem, one prve godine kada ti je bila jedina veza sa životom. 
Majka je ono što prkosi vremenu. Majka je ono što ti čuva leđa i kada ti svi okrenu svoja. Na koncu, kada 
pogledaš u oči majke, ne vidiš samo još jednu osobu koja hoda ovom zemljom, vidiš osobu koja je odlučila za 
tebe biti produžna Božja ruka na ovoj zemlji. 



ZBOGOM, DRAGI NAŠ UČITELJU BOŠKO
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Dragi Boško, teško je uopće pojmiti da si 
otišao. Na onaj daleki put, bez povratka. Čitam 
u ovoj bijeloj knjižici što ti djeca pišu i kakav si 
trag ostavio u njihovim, ali i našim životima... 
Gubitak je nenadoknadiv, naš mali kolektiv u 
kojem si ti predstavljao primjer posvećenosti, 
stručnosti i ljudskosti, se u jednome slaže, nitko 
neće moći nadomjestiti tebe kao čovjeka i kao 
učitelja. Zajedno smo prošli sve "tajne" grafičke 
pripreme i prijeloma stranica, naučio si me 
svojim "malim štosevima velikih majstora" kad 
sam od tebe naslijedila školski list. Uvijek si bio 
spreman pomoći, osobito mladim kolegama. 
Baš si volio i htio da se osjećaju dobro. 
Tic tac stoji kraj tvoje slike, samo više nema 
onoga tko će zašuškati kutijom da otvorim dlan. 
"Bože daj da ispadne samo jedan", rekao bi. 
Ispalo bi ih nekoliko. "Danas si bila dobre 
ruke."... Putuj i odmori se.

Paola Glavurtić Mirošević  

BOŠKO ŠETKA
1. 11. 1964. - 9. 6. 2026.

Našem dragom kolegi, 
učitelju i prijatelju u OŠ 

Rogoznica

Hvala Ti na znanju koje si 
nesebično dijelio,

na strpljenju, razumijevanju i 
dobroti kojom si svaki dan 

doticao živote svojih učenika i 
kolega.

Ostat ćeš u našim srcima i 
sjećanjima.
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Ivano Karabatić, 6. r.

Maja Nowakowski, 8. r.

Valentina Delale, 8. r.

Anna Kyrylenko, 7. r.

Gabriel Jelić, 5. r. Natali Mladinić, 6. r.

Martina Akrap, 6. r.

Zlata Liubarets, 7. r.

Luna Markoč, 7. r.

Lara Grga, 7. r.

Lucija Režić, 4. r.

Viktoraa Bolanča, 4. r.Antea Pandža, 7. r.

13
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Strahograd

Svi građani Strahograda imaju svoje kuće, a svaka kuća je različita jer svaka predstavlja točno ono čega se boje. 
Primjerice, u kući malene Maggy uvijek se mogu čuti uspavanke. U Markovoj je kući sve povezano s vodom: na podu 
se nalaze duboke lokve, zidovi su vodeni, a čak je i krevet voden. S druge strane, djevojčica Pandora nema kuću jer 
se ona ničega ne boji. Zato živi sa svojom prijateljicom Maggy. Maggy kaže da je strašno živjeti s osobom koja se 
ničega ne boji, ali u isto vrijeme kaže da je Pandora zabavna i smiješna. Život građana Strahograda povezan je s 
njihovim strahovima na sve načine. Oni čak i jednu ono čega se boje, kao recimo kolač od mraka. Budući da se 
Pandora ničega ne boji, ona može jesti sve što želi. Strahograđani pohađaju strahovrtić, osnovnu strahoškolu i 
srednju strahoškolu, a tamo ih odgajaju i poučavaju zli čarobnjaci i vještice. U Gradu nema gimnazije i fakulteta jer 
su ih kralj Strahohir i kraljica Strahohirka zabranili. Rekli su da su gimnazija i fakultet prestrašni čak i za Strahograd. 
U strahoškolama učenici ne uče predmete poput Hrvatskoga jezika, Matematike, Engleskoga i sličnih jer su kralj i 
kraljica to također zabranili. Umjesto toga, uče o strahovima pa tako imaju predmete poput Zmijologije, Paukologije, 
Matematikisa, Povrćitisa itd. Osim svega nabrojanoga, Strahograd i njegovi stanovnici isti su kao i mi – provode dane 
u igri, zabavi i… strahovima. Biste li vi živjeli u Strahogradu?

Ivan Rakić Čogelja, 6. razred

Strahograd

Strahograd je neobičan i pomalo strašan grad u kojemu je gotovo uvijek maglovito i mračno. Iako ime grada zvuči 
zastrašujuće, ljudi koji tamo žive navikli su na takav život. Njihov svakodnevni život drugačiji je nego u drugim 
gradovima.

Kuće u Strahogradu su visoke, tamne i imaju šiljaste krovove. Često su okružene starim, krivim stablima koja gradu 
daju tajanstven izgled. Stanovnici se hrane toplim crnim mlijekom, tamnim kruhom i jelima od gljiva. U trgovinama 
se mogu pronaći neobični začini, stare knjige i tamna odjeća. Automobili su uglavnom starinski, a neki se ljudi voze 
čak i kočijama. Stanovnici najčešće nose dugačke tamne kapute s kapuljačama koje ih štite od hladnoće i magle. U 
slobodno vrijeme vole se okupljati na trgovima i pričati strašne priče.

Iako Strahograd izgleda pomalo strašno i neobično, ljudi u njemu žive složno i sretno. Navikli su na maglu i tamu pa 
im to ne smeta. Za njih je Strahograd poseban i zanimljiv dom.

Martina Akrap, 6. razred
Moja sestra

Moja je sestra jako važna osoba u mom životu. Uvijek je tu kad mi je potrebna pomoć i podrška.

Jednoga danas u školi sam dobila lošu ocjenu iz Engleskog jezika i bila sam jako tužna, ne samo zbog jedinice, 
nego i zbog toga što se ona jako trudila da me nauči i pomogne mi svladati to gradivo. Kada sam došla kući, sestra 
je primijetila da sam neraspoložena. Pitala me što se dogodilo i ja sam joj ispričala. Ona nije bila ljuta zbog toga, 
već puna razumijevanja došla k meni te snažno zagrlila, baš onako kako samo ona zna. Zahvaljujući sestri, 
ispravila sam tu jedinicu koja u nastavku moga školovanja nije bila jedina jer je za mene Engleski sve, samo ne 
lagan. Ipak, uz sestru je sve nekako jednostavnije.

Zahvaljujući mojoj sestri, shvatila sam da je u životu važno ne odustati ni od čega jer se sve kako-tako nauči te da 
je samo jedna stvar jedina bitna – ljubav koju imamo i koja iz dana u dan sve više raste.

Martina Akrap, 6. razred

Anamaria Lemo. 8. r.Petra Vekić, 3. r. Karlo Šoltić. 3. r.
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Nošenje školske uniforme tema je o kojoj se često raspravlja među učenicima.

Neki učenici smatraju da su uniforme dobre jer smanjuju razlike među učenicima. Kada svi nose isto, manje se 
primjećuje tko ima skuplju ili moderniju odjeću. Tako se smanjuje mogućnost zadirkivanja i osjećaja manje 
vrijednosti. Također, uniforme mogu potaknuti osjećaje pripadnosti školi i urednosti. S druge strane, mnogi učenici 
ne vole uniforme jer im oduzimaju slobodu izražavanja. Odjeća je način na koji pokazujemo svoju osobnost, stil i 
raspoloženje. Kada svi izgledaju isto, neki se osjećaju kao da gube dio osobnosti. Osim toga, uniforme ponekad 
mogu biti neudobne ili nepraktične.

Po mom mišljenju, školske uniforme imaju i prednosti i nedostatke. Smatram da bi bilo dobro pronaći zajednički 
dogovor, na primjer dopuštanjem manjih izbora unutar pravila. Tako bi učenici zadržali osjećaj slobode, a škola bi i 
dalje imala uredan izgled.

Bartul Grgurević, 7. razred

Samopouzdanje ili sram? Što je točno? Uniforme su bile stoljećima u školama.

Jasno je da uniforme mogu uštedjeti novac roditeljima jer bi na taj način kupovali manje odjeće za školu. Međutim, 
lijepo je što djeci daju slobodu za izražavanje svojim stilom te na taj način nisu stavljeni u „kalup" uniforme. Školska 
uniforma štiti djecu od izrugivanja jer se djeca u današnjem svijetu ponašaju okrutno prema drugoj djeci koja 
nemaju markiranu odjeću ili skuplju obuju. Svejedno bi se djeca trebala osjećati ugodno dok su u školi. Neka bi se 
djeca osjećala nesigurno i manje vrijedno zbog svojeg tijela, a neka ne bi mogla nositi uniformu zbog religijskih 
uvjerenja.

Sve u svemu, školske uniforme ne bi se trebale uvesti u škole jer tako stvaramo djecu koja nisu svoja po pitanju 
izbora.

Petra Matijević, 7. razred

Toni Vulić. 6. r.

Liv Pavić. 3. r. Karlo Šoltić. 3. r.Artem Chaban. 8. r.

Matvii Liubarets, 8. r. Natali Mladinić, 6. r.
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REZULTATI XV. LIKOVNO-LITERARNOG NATJEČAJA "POVIST MISTA MOGA - NAŠE PONISTRE"

Na XV. likovno-literarnom natječaju “Povist mista moga – naše ponistre” OŠ Rogoznica, iz područja likovnog 
stvaralaštva, nagrađeni su:

1 nagrada Lucija Topić, 3. razred, OŠ Plokite, Split, mentorica Jagoda Čopac,
2 nagrada Viktoria Kyrylenko, 4. razred, OŠ Rogoznica, Rogoznica, mentorica Višnja Junaković,
3 nagrada Sara Budimir, 7. razred, OŠ prof. Filip Lukas, Kaštel Stari, mentorica Lidija Čatipović.

Iz područja literarnog izražavanja nagrađen je učenik Rino Šelir, učenik 7. razreda IV. osnovne škole Bjelovar, 
mentorica Željka Kalabek.
Svim nagrađenim učenicima i njihovim mentoricama čestitamo, a nagrade i priznanja bit će im uručeni na priredbi 
povodom Dana škole, 22. svibnja u OŠ Rogoznica. 

    DANI ŠKOLE

PRVI DAN DANA ŠKOLE - LUTKARSKA PREDSTAVA I OTVORENJE IZLOŽBE

Lutkarskom priredbom svečano smo otvorili tjedan Dana škole. Učenici nižih razreda uživali su u lutkarskoj 
predstavi „Prijatelj“ u izvedbi Produkcije Z iz Splita, koju je našim učenicima poklonila Općina.
Istoga dana otvorena je i izložba likovnih i literarnih radova pristiglih na XV. natječaj „Povist mista moga – Naše 
ponistre“. Likovnu izložbu otvorila je učiteljica likovne kulture Paola Glavurtić Mirošević. 

1. NAGRADA

3. NAGRADA

2. NAGRADA
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DRUGI DAN DANA ŠKOLE - SPORTSKE AKTIVNOSTI I STARE IGRE

Drugi dan Dana škole bio je posvećen sportu i igri. Učenici predmetne nastave sudjelovali su u krosu, dok su 
učenici razredne nastave sudjelovali u starim igrama poput laštika, vijače i školice.
Sportske aktivnosti za učenike razredne nastave održane su u 11:30 sati, a učenici predmetne nastave 
sudjelovali su u krosu nakon 6. sata na Bijelom putu.
U krosu su ostvareni sljedeći rezultati:
Djevojčice:

1 mjesto – Natali Mladinić
2 mjesto – Marcela Lovrić
3 mjesto – Leona Radić

Dječaci:
4 mjesto – Josip Majstrović
5 mjesto – Dorian Radić
6 mjesto – Karlo Radić

Kroz igru, druženje i sportski duh učenici su još jednom pokazali zajedništvo, spretnost i važnost tjelesne 
aktivnosti. 

TREĆI DAN DANA ŠKOLE - ZAMJENA ULOGA

Treći dan Dana škole protekao je u znaku zamjene uloga. Tijekom 1. do 3. 
sata učenici su imali priliku okušati se u različitim školskim zanimanjima i 
preuzeti uloge učitelja, kuhara, portira i ravnatelja.
U zamjeni uloga sudjelovali su:

• Marijeta Radić – portir, 1. sat
• Nera Bogdanović – portir, 2. sat
• Cvita Radić – vjeronauk, 3. sat
• Roko Markoč – geografija, 2. sat
• Ivano Karastić – kuhar, 2. sat
• Toni Pavić – kuhar, 3. sat
• Ante Majstrović – ravnatelj, 4. sat
• Ivan Vidović – priroda, 2. sat
• Mia Mustafić – Tjelesna i zdravstvena kultura, 1. sat
• Lana Akrap – hrvatski jezik, 3. sat
• Josip Majstrović – engleski jezik, 3. sat

Dan je protekao u zanimljivom iskustvu kroz koje su učenici imali priliku 
upoznati odgovornosti i izazove različitih školskih zanimanja. 

ŽUPANIJSKA SMOTRA UČENIČKIH ZADRUGA U OŠ METERIZE U 
ŠIBENIKU
U utorak, 26. svibnja s početkom u 10.00 sati, održana je u OŠ Meterize 
Županijska smotra učeničkih zadruga Šibensko-kninske županije. Na smotri 
je sudjelovalo šest učeničkih zadruga među kojima i naša, učenička 
zadruga "Krtol". Na smotri smo se predstavili s našim keramičkim ukrasnim 
predmetima, a po ocjenama stručnog povjerenstva zauzeli smo visoko 
drugo mjesto. Na državnu smotru u Poreč ide UZ "Školjka" Katoličke 
osnovne škole. Pobjednicima čestitamo, ali i našim vrijednim zadrugarima, 
Miji, Natali, Lani, Anti i Mateu, koji su sve od sebe dali kako bi našu zadrugu 
predstavili u najboljem svjetlu.

Paola Glavurtić Mirošević, voditeljica UZ "Krtol"
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SVEČANA PRIREDBA POVODOM DANA ŠKOLE

Povodom Dana Osnovne škole Rogoznica u petak, 22. svibnja, održana je svečana školska priredba na 
kojoj su učenici predstavili raznovrstan program kroz glazbene, dramske i recitatorske nastupe. Tijekom 
svečanosti dodijeljene su nagrade i priznanja pobjednicima XV. likovno-literarnog natječaja „Povist mista 

moga – naše ponistre“, kao i učenicama naše škole Marceli Lovrić i Anni Kyrylenko te njihovim 
mentoricama Maji Đurici i Paoli Glavurtić Mirošević za iznimna postignuća ostvarena na natjecanjima. U 

sklopu anonimne ankete provedene među učenicima dodijeljena su i priznanja učiteljici Matematike Josipi 
Milat za omiljenu učiteljicu te operativnom djelatniku za sigurnost i zaštitu Anti Lovriću za najsimpatičnijeg 
člana školskog osoblja. Nakon završetka priredbe uslijedilo je druženje uz zakusku za sve uzvanike, a 

djelatnici škole nastavili su obilježavanje Dana škole zajedničkim team buildingom na rtu Planka. 

POZDRAV S OSMAŠIMA

Zadnjeg dana nastavne godine, 12. lipnja, učenici 8. razreda naše škole priredili su nam oproštaj. 
Dostojanstveno i ozbiljno, poštujući tužne trenutke koji su nas zatekli zadnjeg tjedna nastave kada nas 
je iznenada napustio naš neprežaljeni i dragi profesor tehničke kulture i informatike, Boško Šetka, 
obratili su se svim djelatnicima i učiteljima škole kao i svojoj razrednici, Paoli Glavurtić Mirošević, 
izražavajući svoju zahvalnost za znanje, mudrost i savjete koje su im proteklih godina ugradili te se 
ispričali za nestašluke i nepodopštine koje su im eventualno priredili. Za svakoga su našli lijepu riječ, ali 
i prigodni poklon. Njima se obratila i njihova razrednica Paola Glavurtić Mirošević, zahvaljujući im se na 
poklonu i cijeću, ali i na dostojanstvenom i zrelom oproštaju od jednog vrlo važnog razdoblja u životu, 
izražavajući ponos i radost što su odabrali takvima biti. Pala je i koja suzica, ali je sve završilo u šalama 
i smijehu. Dragi osmaši, sretno vam u odabiru škole i puno zdravlja i sreće u životu! Vaši učitelji ostalo 
nenastavno osoblje u školi 
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    LIDRANO

 Ljubav
 
Ljubav je kao cvijet
Što cvjeta u srcu,
Nježna i slatka
Kao ljetni dom.
 
Ljubav je kao more
Na kojem se valovi lome,
Snažna i duboka,
Kao noć bez zore.
 
Ljubav je kao sunce
Što grije i svijetli,
Topla i svijetla
Kao osmijeh na licu.
 
Ljubav je kao život
Što teče i traje,
Vrijedna i draga
Kao srce što bije.

Lana Mijalić, 7. razred
 

Moj did 

Moj did je da ga na svitu takvoga nima. Od ditinjstva moga uvik je uza me, smije mi se pun jubavi 
i topline.

Nema toga čemu me did nije naučija: plivat, skakat, na balun i briškulu igrat, pivat, skitat… Uči 
me i dalmatinske besidi, pripovida mi lipe štorije i kupuje cukra pune čikolate. Guštan kad u vrtlu s motikon 
radimo i najlipje dalmatinske pisme zapivamo. Sadimo kukumare, pome, kunpire i nikad nan dosadno nije. 
Liti volin s didon sidit na balaturi i ćakulat do kasnih uri. Judi moji, did moj je i meštar pravi. Popravi sve – od 
igle do lokomotive. Ni kužina mu loša banda nije, na prsuri mi friga pancete i onda vonja sve do štrade. O 
didu bi mogla kazat još puno riči jer sve šta je lipo na dida mi liči.

Dida moga, velog čovika, ne bi minjala za sve šolde ovoga svita.

Cvita Radić, 5. razred

Moje malo misto
 

Cvrčci pivaju,
riva mirno spava,
moje malo misto

svakom radost dava.
 

U kalama starim
vrime sporo teče,
tu san doma uvik
i danju i uveče.

 
Kad me život odnese ća,

priko male gore,
postat ću tuđi čovik,

al' mislit ću uvik na svoje plavo 
more.

Antea Pandža, 7. razred 
 

Zima
 

Zima, zima blaga
obraze nam hladi,

radujem se toploj čokoladi.
 

Dok u Panonskoj Hrvatskoj snijeg 
pada,

u Dalmaciji bura vlada.
 

Dok peći kuće griju,
dječaci se na snijegu smiju.

 
Dok sanjke lete po brijegu,

radujemo se ljetu.
 

Dok baka kolače peče,
kućom se širi miris sreće.

Mia Mustafić, 6. razred

Martina Akrap, 6. r. David Vekić. 4. r.Viktoriia Kyrylenko. 4. r.
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   KREATIVNI KUTAK

Ljubav

Ljubav je lijepa,
ona je kao cvijet

koji nakon hladne zime
opet ugleda svijet.

 
Ljubav je nada,
ona je svjetlo

na kraju mračnog tunela.
 

Ljubav je sreća,
duboko u srcu
svatko je ima,

kod nekog je manja, kod nekog veća.
 

Ljubav je smijeh,
ona se smije

kad vidi osobe dvije
koje idu njenim putem

putem ljubavi.

Tatjana Živković, 5. razred

Prvi pogled
 

Nisam znala da ljubav dolazi bez koraka,
bez kucanja, bez glasa i buke.

Došla je u jednom tvom pogledu
tiho, ravno u moje ruke.

 
Kad sam te pogledala, sve je procvjetalo,

i strah i nada u isti čas.
Ako je ovo san, neka traje

jer u tom pogledu našla sam nas.

Leona Radić, 6. razred

Ti plus ja

Kad smo ti i ja zajedno
Svijet se ne smije šaliti

 
Ti i ja smo zaljubljeni

A još smo maleni
 

Cijeli razred viče jako
Ti plus ja, baš je slatko

 
U vrtiću smo se mrzili

Ali sada smo se zaljubili
 

Baš je slatko, je li tako
Ti plus ja, baš je slatko

Zlata Liubarets. 7. razred
 

Ema Živković, 7. r.

Lara Grga, 7. r.

Luna Markoč, 7. r.

Donika Lekaj, 7. r.

Petra Matijević, 7. r.
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Toma Karabatić, 3. r.
Viktoriia Kyrylenko, 4. r.

David Vekić, 4. r.

Antea Pandža, 7. r.Zlata Liubarets, 7. r.

Anamaria Lemo. 8. r.Dorijan Radić. 8. r. Dorijan Radić. 8. r.



Zmajevo oko br. 32, školski list OŠ Rogoznica                                                      Lipanj, 2026.   

22

Natjecanje – izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih 
umjetnosti i dizajna LIK 2026. 

Ovogodišnje županijsko natjecanje - izložba LIK 2026. održalo se 3. ožujka u Interpretacijskom centru 
katedrale Sv. Jakova Civitas sacra u Šibeniku. Pravo sudjelovanja ostvarile su i učenice naše škole 
Marcela Lovrić, 5. razred, Natali Mladinić, 6. razred i Anna Kyrylenko, 7. razred. Učenica Marcela 
Lovrić je osvojila 3. mjesto na županijskoj razini te ostvarila pravo sudjelovanja na državnom 
natjecanju, dok su se Anna i Natali pozicionirale na visokom sedmom i devetom mjestu u županiji u 
jakoj konkurenciji od pedesetak natjecatelja. Čestitamo našim učenicamaa koje su redom pokazale 
svoj jedinstven i raskošan likovni talent, a osobito Marceli na osvojenom 3. mjestu.

Anna Kyrylenko, 7. r.Natali Mladinić, 6. r. Marcela Lovrić, 5. r.

OSMAŠI U DALMALANDU

Dana 12. lipnja osmaši su u pratnji razrednice Paole Glavurtić Mirošević i profesorice Matematike 
Josipe Milat bili na oproštajnom izletu u zabavni park Dalmaland u Biogradu na moru. Prvi dio dana 
proveli su u aqua-parku, a poslije ručka su nastavili svoje nezaboravno druženje u zabavnom dijelu 
parka na adrenalinskim spravama, peglicama, gusarskim brodovima i vrtuljcima, gradeći topla mjesta 
u srcima i sjećanjima kojima će se u životu uvijek vraćati. Ukratko, svima nam je bilo ludo i 
nezaboravno. Kući su se vratili umorni, ali radosni i ispunjeni.
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Mila Ganić, 3. r.

Liv Pavić, 3. r.

Luka Lovrić, 4. r.

Toni K., 4. r.Toni i Vice, 4. r.

Valentina Delale, 8. r. Bartul Grgurević, 7. r. Luna Markoč, 7. r.

Donika Lekaj, 7. r. Luka Lovrić, 8. r.

Ante Majstrović, 6. r. Toni Vulić, 6. r.




